

Sony назначила Хермена Хюльста и Хидеаки Нишино новыми генеральными директорами PlayStation

Хермен Хюльст и Хидеаки Нишино сменят Джима Райана на посту генеральных директоров Sony Interactive Entertainment. Хюльст является генеральным директором недавно названной Studio Business Group, в которую входят все основные команды PlayStation, а также занимается разработкой PlayStation IP на других носителях, таких как телевидение и кино. Хюльст уже был главой PlayStation Studios. Ранее он был соучредителем компании Guerrilla Games, разработчика Horizon и Killzone, которую Sony приобрела в 2005 году.

Хидеаки Нишино возглавит бизнес-группу Platform, в которую входят консольное оборудование, технологии, аксессуары, сеть PlayStation Network и связи со сторонними организациями (охватывающие крупных издателей и инди-студии). Он уже был старшим вице-президентом по платформе. Он занимается бизнесом Sony с 2006 года, занимая многочисленные должности в Sony Network Entertainment, Sony Corporation и SIE.

Оба менеджера будут подчиняться председателю Sony Interactive Entertainment Хироки Тотоки, который исполнял обязанности генерального директора подразделения с тех пор, как Джим Райан ушел с этой должности в конце марта. Тотоки также является президентом, главным операционным директором и финансовым директором Sony Group Corporation. Последние изменения вступят в силу с 1 июня.

Все права защищены

save pdf date >>> 07.12.2025